



## RETIFICAÇÃO II - (QUADRO DE VAGAS) - 2018 – 07/02/2018

A Coordenação de Ensino (COENS), no uso das suas atribuições, torna pública a alteração da **página 26** do Edital do Processo Seletivo para Ingresso nos Programas de Residência Médica - 2018, **para aumento do número de vagas do Programa de Anestesiologia.**

**Página 26:**  
**ANEXO IV. PROGRAMAS OFERECIDOS, PRÉ-REQUISITOS, DURAÇÃO E VAGAS**

**ONDE SE LÊ:**

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA (1º ANO) COM ACESSO DIRETO			
PROGRAMA	PRÉ-REQUISITO	VAGAS	DURAÇÃO DO PROGRAMA (ANOS)
Anestesiologia	Graduação em Medicina	6	3

**LEIA-SE:**

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA (1º ANO) COM ACESSO DIRETO			
PROGRAMA	PRÉ-REQUISITO	VAGAS	DURAÇÃO DO PROGRAMA (ANOS)
Anestesiologia	Graduação em Medicina	8	3